



昨天有消息称因涉毒被抓的王学兵,“因尿检结果呈阴性,证据不足,已获释回到家中”。不过据“@平安北京”官方微博透露,王学兵被释放并非由于传闻中的“证据不足”,而是因为交代吸毒以及容留他人吸食毒品的违法犯罪事实时认罪态度较好,所以被取保候审。众多网友留言,希望王学兵能痛改前非。  
现代快报记者 郑文静整理

# 王学兵获释回家

## 北京警方:他因认罪态度好被取保候审

### 律师解读:取保候审不代表结案

昨天,有报道称王学兵已于25日回到家中,至于获释理由该媒体称,“因为尿检结果呈阴性,这意味着他近期未吸毒。尽管警方以涉嫌容留他人吸毒将其刑事拘留,但是证据不足。”

当天16时许,“@平安北京”官方微博公布称,王学兵在拘留中已

如实交代了曾吸食毒品以及容留他人吸食毒品的违法犯罪事实,而且认罪悔罪态度较好,所以,北京警方依法对其取保候审。另据相关人士独家透露,“王学兵涉毒案”将于6月26日世界禁毒日之前开庭审理。

对于王学兵获释回家,某知名律师表示,在我国,取保候审是指公

检机关责令某些犯罪嫌疑人、刑事被告人提出保证人或者交纳一定的保证金,并保证随传随到的强制措施,取保候审由公安机关执行。这位律师还指出,王学兵取保候审并不代表案件已经结案,也不代表王学兵已经无罪,而是意味着等待案件的进一步侦办。

### 相关影响:《一个勺子》重拍难度大

王学兵已回到家中的消息传出后,记者第一时间联系到电影《一个勺子》出品方之一蓝钻文化,其负责人在接受采访时表示,影片出品人已经与王学兵通过电话,确认对方回到家中,这一两天,王学兵还将与片方碰面商量此片下一步到底该怎么办。

有媒体猜测,这次“尿检呈阴性,释放回家”的消息,对一度一筹莫展的《一个勺子》来说无疑是一次峰回路转,对此片方表示“我们也是

从新闻上刚刚得知这一消息”。至于电影是否会按照原计划如期上映,对方表示目前“团队正在紧急商讨中,我们也期待会有一个好的结果”。

不少观众猜测,因为王学兵涉毒,这部电影也将重拍。对此,该负责人透露,他们做了两手打算,一个是重拍,但电影中涉及王学兵的戏份都有甘肃的雪景,如果在北京复原场景,难度会很大;另一个是等着下一步的消息,看看王学兵到底是什么情况。

### 案情回顾

3月9日,演员王学兵因涉毒被北京警方抓获。另外,同时被带走的还有曾出演过《重案六组》和《七剑下天山》的演员张博。当时警方曾通报:“……在朝阳区某小区内,将涉嫌吸毒的张某某查获。该人尿检呈冰毒阳性,现场起获冰毒等毒品10余克……经进一步工作,民警将涉毒人员王某某、侯某抓获。目前此案正在进一步审查中。”

## 浮世绘

### 荧屏热点

### 《最强大脑》今晚打响最后一战

今晚《最强大脑》第二季收官之战将正式打响!美国选手强势来袭,与中国战队进行激烈竞争。

中美两国选手自然互不相让,展开巅峰对决!“超级辨脸王”李威抱病对战“美国最年轻记忆大师”Johnny,两天观察1900头奶牛,并要记住所有奶牛的所有花纹和耳标号!中美两位“听音盲侠”李琦和Juan盲听辨位,在16根方柱中进行了艰难抉择,上演现实版“十面埋伏”……

《最强大脑》回归之后,收视率持续走高,居高不下。不过遗憾的是,由于节目类型和选手征集等诸多难题,Dr.魏和《最强大脑》的科学大BOSS刘嘉教授都表



《最强大脑》中的Dr.魏示:“也许我们无法迎来下一季的到来,但是如果可以等到第三季,那便是中国选手走出国门去迎战的时候。我们比任何人都期待下一季的到来!”节目组制片人也透露:“目前还没有确定能否做第三季。”  
现代快报记者 刘磊

### 吴秀波自曝当过歌手

《我是歌手3》总决赛将于今天19:30进行现场直播,昨天《我是歌手3》总决赛进行了最后的彩排,最终的帮唱名单也尘埃落定。其中,最让观众惊喜的就是吴秀波的出现,他与李健组成的“北大叔叔(吴秀波去年入北大光华管理学院攻读EMBA)和清华哥哥”组合,甚为抢眼。也有观众表示担心,波叔会演戏不假,但是波叔会唱歌吗?

吴秀波表示,自己也曾是一个歌手。吴秀波告诉记者,在上世纪80年代的时候,刚从中戏毕业的他就开始在酒吧驻唱了。直到上世纪90年代末,酒吧生意和酒



吧文化都开始变得不景气,吴秀波才与歌手的身份告别。在这期间,吴秀波还出了一张名为《爱之战》的专辑,11万的销量甚至超过了当时的崔健。  
现代快报记者 刘磊

### 曲艺舞台

### 南昆经典折子戏专场4月上演

南昆风格以细腻婉转,不温不火,“细”中有戏,恰如工笔白描,别有意趣而享誉剧坛。

4月12日晚7点半,昆曲品牌“春风上巳天”系列演出压轴大戏——经典折子戏专场,将在紫金大戏院上演。演出将由著名昆曲表演艺术家、梅花奖得主石小梅、胡锦芳、李鸿良领衔,中生代实力派昆曲表演艺术家龚隐雷、钱振荣、顾骏,优秀青年演员孙晶、徐思佳等担纲,江苏省演艺集团昆剧院三代精锐会聚一堂,为观众带来《天下乐·嫁妹》《跃鲤记·芦林》《桃花扇·题画》《白蛇传·断桥》四折最能体现南昆风格的经典传统剧目。



昆曲《白蛇传·断桥》剧照  
南昆中生代代表性名家石小梅将携中生代实力老生名家顾骏带来自己的标志性剧目《桃花扇·题画》。南昆剧坛的另一位“大咖”胡锦芳将出演《白蛇传·断桥》。李鸿良则携手龚隐雷出演《跃鲤记·芦林》。  
现代快报记者 沈梅

### 南京市少儿曲艺汇演即将海选

一年一度的“金陵五月风”南京艺术节南京市少儿曲艺汇演将于5月17日举行。中国曲艺家协会会员、南京白话传承人丁少华告诉记者,本次汇演将于5月2日上午8:30在莫愁湖街道文化站进行海选。凡是年龄在6-16岁的小朋友,

在曲艺方面有一技之长者,如相声、小品、双簧、快板、笑话、故事、评书、南京白话、魔术等,均可免费报名参加。选上的节目有机会参加南京市少儿曲艺汇演,特别优秀的节目将被推荐到全国曲艺大赛。  
现代快报记者 沈梅

### 影讯(27日至28日)

《灰姑娘》UME国际影城(1912店) 10:00 11:55 13:50 15:45 17:40 18:40 19:35 20:35 21:30 22:30(玄武门店)10:20 12:15 13:15 14:10 15:10 16:05 18:00 19:55 20:45 21:50  
《王牌特工:特工学院》UME国际影城(1912店)10:15 11:00 11:45 12:30 13:15 14:00 14:45 15:30 16:15 17:00 17:45 18:30 19:15 20:00 20:45 21:30 22:15 23:00

(玄武门店)10:10 10:55 11:40 12:25 13:10 13:55 14:40 15:25 16:10 16:55 17:40 18:25 19:10 19:55 20:40 21:25 22:10 22:55  
《失孤》UME国际影城(1912店) 10:05 12:05 14:05 16:05 18:05 19:05 20:05 21:05 22:05 23:05(玄武门店)10:15 12:15 14:15 16:15 18:15 20:15 22:15

## 师生同展

### 艺加学院首个展览明天开幕 著名书法家将进行现场点评

明天上午,由现代快报、艺加文投主办的“我和大师系列之一我和名师一起办展览”活动在江苏艺加明园美术馆拉开帷幕。

今年寒假,艺加学院首次开班,推出了“现代快报艺加少儿书法大学堂”。学堂特别邀请了四位著名书法家担任名师,分别是:南京市书协副主席朱敏,江苏省直书协副主席、南京市青年书协主席吴勇,江苏省直书协副秘书长陈克年,江苏省书协会员、书法家许静,四位书法家全程亲自授课,从书法理论到现场实践的系统教学,让一批极具天赋的青少年在书法方面得到了极大的提升。

本次展览,正是对参加“现代快报艺加少儿书法大学堂”培训班优秀学员的一次集中展示。展览不仅将展出部分参加课程的孩子们的书法作品,还将展出四位名师的精品之作。

值得一提的是,展览期间,艺加文投将邀请四位名师及李啸、刘灿铭、王卫军等著名书法家来到现场进行作品点评。“这次活动不仅仅是展览,也是一次现场教学的过程。”活动负责人刘小姐告诉记者,“作品展出期间,我们会邀请各位书法家们对学员的展出作品进行现场点评和讲解,让孩子们在参观展览的同时,也学到更多的知识,汲取更多的营养。这种机会是相当难得的。”

据了解,展览期间主办方还会在现场举办抽奖活动,所有带孩子前来观摩的观众均有机会参与抽奖,幸运观众将获得南京市青书协副主席、南京印社社员陈泓凌所刻印章一枚。

刘小姐告诉记者,鉴于这次“现代快报艺加少儿书法大学堂”的火爆人气,后续课程也将陆续推出。

现代快报记者 徐馨儿



学员王宋琪作品

### 我和名师一起办展览

名师参展人:朱敏、陈克年、吴勇、许静

学员:刘力嘉、蔡梓涵、张紫玥、李焱、王宋琪、卞艺杰、朱杭轶、石冰、侯奕轩、张天乐、史昌杰

开幕时间:3月28日10:00  
展览时间:3月28-3月31日  
展览地点:江苏艺加明园美术馆(白下路273号伯利兹文化产业园)